
ŠOLSKI SKLAD OŠ MAJŠPERK V ŠOLSKEM LETU 2009/10 
 
 
Šolski sklad OŠ Majšperk je bil ustanovljen v želji, da bi šola lahko ponudila kar najboljše 
pogoje za delo vseh naših otrok. V šolskem skladu smo prepričani, da bodo učenci dosegali 
še boljše rezultate in bodo še bolj napredovali, če jim bomo vsi skupaj omogočili 
kakovosten pouk, podprt z računalniško tehnologijo, najnovejšo strokovno literaturo in 
leposlovjem ter z ustreznimi didaktičnimi pripomočki. Učenci in njihovi učitelji so imeli ob 
začetku šolskega leta kar nekaj želja: 
 
- peč za žganje glinenih izdelkov; 
- ponuditi so želeli kar nekaj nadstandardnih oblik učenja, npr. zgodnje uvajanje tujega 

jezika, šolo v naravi (sofinanciranje le-te, da bi bila dostopna vsem otrokom); 
- učilnice so želeli v celoti opremiti z IKT-tehnologijo (interaktivnimi tablami); 
- v podaljšanem bivanju in vrtcu so si želeli novih ustvarjalnih igrač in igral. 
-  
Vseh želja naenkrat nismo mogli uresničiti, zato smo si zadali, da z majhnimi koraki 
prispemo do cilja. Pripravili smo akcijo zbiranja donatorskih sredstev, v kateri so starši 
potrkali na vrata več potencialnih donatorjev. Veseli smo bili vsakega, ki se je odločil 
pomagati z majhnim denarnim prispevkom. Sredstva za šolski sklad smo zbirali tudi na 
koncertu zavodovih zborov, s prodajo novoletnih voščilnic in koledarjev, nekaj denarja pa 
je »priteklo« na račun tudi z zbiranjem starega papirja. Tako smo lahko uresničili največjo 
željo: za potrebe likovnega pouka se je kupila peč za žganje gline. Sofinancirali pa smo tudi 
izdajo šolskega glasila ter nekaterim otrokom pomagali, da se bodo lahko udeležili šole v 
naravi. 
 
Skupaj smo v tem šolskem letu (do 13. 5. 2010) zbrali 6.093,32 EUR; ob zgoraj omenjenih 
izdatkih je trenutno stanje na računu 2.024,62 EUR, kar bomo namenili predvsem za 
posodabljanje računalniške opreme na šoli. Na tem mestu naj se zahvalim prav vsem 
donatorjem, ki so zaslužni za to, da smo otrokom letos lahko izpolnili nekaj želja; z 
denarnim prispevkom v šolski sklad so nam pomagali tako delovne organizacije kot 
posamezniki, in sicer Talum Kidričevo, Albin Promotion, Boxmark Leather, Janez Vuk s.p., 
Vojko Butolen, Milan Tacinger, Majda Žolger, Picerija Špajza, Pekarna Boč, Vet. center 
Kropec, Kotorna, Tenzor, Stanko Hernja, Primož Lorber, Avgust Vrečko, Robert Vek, Marjan 
Verdenik, Vida Kobal, Breda Turnšek, Simona Pišek, Rado Korošec, Janez Lampret, Irena 
Mohorko, Anton Unuk, Nataša Krošel, Mojca Lešnik, Branko Karneža. HVALA! Hvala pa tudi 
vsem staršem, babicam in dedkom ..., ki ste nam pomagali z nakupom novoletnih voščilnic 
in koledarjev ali ki ste se odzvali z denarnim prispevkom ob koncertu zavodovih zborov. 
 
Še vedno je dobrodošla vsaka pomoč. Znesek lahko nakažete na transakcijski račun 01269-
6030666925, s pripisom »Za šolski sklad«. Za našo šolo in naše otroke gre. 
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